

Номер	ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ПОРЪЧКА (ЗОП)	Идентификационен код	Вид на данните	Повтаряемост	Статус	Описание
	Деловодна информация					
	Проект на обявление/Обявление за публикуване					
	Партида на възложителя					
	Поделение					
	Изходящ номер					
	от дата					
	Предварителни въпроси					
	Поръчката обхваща съвместно възлагане					
	Брой възлагачи органи, отговорни за процедурата					
	Организации в обявлението		Число	Не	3	Попълва се броя на организациите, посочени в раздел "Организации". По подразбиране се зареждат две - възложителят и Комисия за защита на конкуренцията.
1.	Възлагач орган					
1.1	Купувач					
	ID — Изкупвач(OPT-300-Procedure-Buyer)		Идентификатор	Не	3	Избира се възложителя, посочен в раздел "Организации"
	Правна категория на купувача(BT-11-Procedure-Buyer)	BT-11	Код	Не	3	Категорията на купувача според законодателството за обществените поръчки (напр. орган на централната власт, публичноправна организация, публично предприятие).
	Дейност на възлагачия орган(BT-10-Procedure-Buyer)	BT-10	Код	Не	3	Основната дейност на възлагачия орган.
	Профил на купувача(BT-508-Procedure-Buyer)	BT-508	URL	Не	3С	Интернет сайтът, на който купувачът публикува информация за процедурите за възлагане (напр. обявления, документация за поръчките).
1.2	Доставчик на услуги					
	ID — Доставчик на услуги(OPT-300-Procedure-SProvider)		Идентификатор	Не		
	Вид на предоставяната услуга(OPT-030-Procedure-SProvider)		Код	Не		
2.	Процедура					
	Настоящата поръчка е разделена на обособени позиции Да/Не		Индикатор	Не		
	Брой обособени позиции		Число	Не		
2.1.	Цел					
2.1.1.	Предишно обявление					
	Предишно обявление(OPP-090-Procedure)					
2.1.2.	Правно основание					
	Правно основание на процедурата(BT-01-notice)	BT-01	Код	Не	3	ЗОП
2.1.3.	Друго правно основание с идентификатор			Да		
	Правно основание на процедурата (ELI — CELEX)(BT-01(c)-Procedure)		Код			
	<i>Презгранично право</i>					
	<i>Местно законодателство</i>					
	Правно основание на процедурата (описание)(BT-01(d)-Procedure)400/400					
2.1.4.	Друго правно основание без идентификатор			Да		
	Правно основание(BT-01(e)-Procedure)		Код			
	<i>Местно законодателство</i>					
	Правно основание(BT-01(f)-Procedure)400/400					
2.1.5.	Описание					
	Вътрешен идентификатор(BT-22-Procedure)	BT-22	Текст	Не	Н	Вътрешният идентификатор, използван за файловете във връзка с процедурата за възлагане или обособена позиция преди определянето на идентификатор на процедурата (напр. от системата на купувача за обработка на документи или системата му за планиране на поръчките).
	Заглавие(BT-21-Procedure)400/400	BT-21	Текст	Не	3	Наименование на процедурата за възлагане или обособената позиция.

	Описание(ВТ-24-Procedure)6000/6000	ВТ-24	Текст	Не	3	Описание на естеството и количеството на купуваните блага или потребностите и изискванията, които трябва да бъдат удовлетворени при тази процедура или обособена позиция. При обявление за изменение – описание на поръчката преди и след изменението.
	Естество на поръчката(ВТ-23-Procedure)	ВТ-23	Код	Не	У3	Основното естество (напр. строителство) на купуваните блага. При смесени поръчки (напр. процедура и за строителство, и за услуги) основното естество може да бъде напр. тази част от поръчката, която има най-висока прогнозна стойност. Тази информация трябва да бъде представена за цялата процедура.
	Допълнителен характер на поръчката(ВТ-531-Procedure) - Услуги/Доставки/Строителство	ВТ-531	Код	Да	3С	Естеството (напр. услуги) на купуваните блага, което има допълнителен характер спрямо основното естество.
	Услуги					
	Доставки					
	Строителство					
2.1.6.	Обхват на поръчката					
	Прогнозна стойност, без да се включва ДДС(ВТ-27-Procedure)	ВТ-27	Стойност	Не	3	Прогнозната максимална стойност за процедурата за възлагане или обособената позиция. Прогнозната стойност се определя към датата на започване на състезателната процедура. Максимална стойност е стойността, която покрива всички поръчки, които ще бъдат възложени по рамково споразумение или при динамична система за покупки за целия им срок на действие, в т.ч. опциите и подновяванията.
	Максимална стойност за рамковото споразумение(ВТ-271-Procedure)	ВТ-271	Стойност	Не	Н	Максималната стойност на средствата по рамковото споразумение за процедурата за възлагане или обособената позиция, за целия срок на действие, в т.ч. опциите и подновяванията. Тази стойност обхваща всички поръчки, които ще бъдат възложени по рамковото споразумение.
2.1.7.	Основна класификация					
	CPV код (ВТ-262-Procedure)	ВТ-262	Код	Не	У3	Кодът от класификацията, който най-точно се отнася към покупката.
	CPV описание					
2.1.8.	Допълнителна класификация					
	CPV код(ВТ-263-Procedure)	ВТ-263	Код	Да	Н	Допълнителни кодове от класификацията, които също се отнасят към покупката.
	CPV описание					
2.1.9.	Място на изпълнение			Да		
	Пощенски адрес(ВТ-5101(а)-Procedure) 400/400	ВТ-5101	Текст	Не	Н	Наименование на улицата/пътя/булеварда, където се намира мястото на изпълнение, и допълнителни сведения (напр. номер на сградата).
	Пощенски адрес(ВТ-5101(б)-Procedure)	ВТ-5101	Текст	Не	Н	Наименование на улицата/пътя/булеварда, където се намира мястото на изпълнение, и допълнителни сведения (напр. номер на сградата).
	Пощенски адрес(ВТ-5101(с)-Procedure)	ВТ-5101	Текст	Не	Н	Наименование на улицата/пътя/булеварда, където се намира мястото на изпълнение, и допълнителни сведения (напр. номер на сградата).
	Град(ВТ-5131-Procedure)	ВТ-5131	Текст	Не	Н	Наименованието на населеното място (град или село), където се намира мястото на изпълнение.
	Пощенски код(ВТ-5121-Procedure)	ВТ-5121	Текст	Не	Н	Пощенският код на мястото на изпълнение.
	Административно-териториална единица на държавата (NUTS)(ВТ-5071-Procedure)	ВТ-5071	Код	Не	У3	Мястото според общата класификация на териториалните единици за статистически цели (NUTS). Трябва да се посочи класификационният код за равнище NUTS3.
	Държава(ВТ-5141-Procedure)	ВТ-5141	Код	Не	У3	Държавата, където се намира мястото на изпълнение.
	Други ограничения за мястото на изпълнение(ВТ-727-Procedure)	ВТ-727	Код	Не	У3	Има други ограничения за мястото на изпълнение (напр. „на всяко място в Европейското икономическо пространство“, „на всяко място в дадена държава“).
	Допълнителна информация(ВТ-728-Procedure)	ВТ-728	Текст	Не	Н	Допълнителна информация за мястото на изпълнение.
2.2.	Тръжни условия					

						Кратко описание на критериите за личното състояние на участниците, което може да доведе до изключването им. Тук може да се включи списък на всички такива критерии и да се укаже изискваната информация (напр. собственоръчна декларация, документация). Може да се включат и особени основания за изключване, прилагани от държава членка.
2.2.1.	Основания за изключване	BT-67	Текст	Да	3	
	Код(BT-67(b)-Procedure)					
	Описание(BT-67(a)-Procedure)6000/6000					

2.2.2.	Презгранично право						
	Приложимо трансгранично право(ВТ-09(a)-Procedure)	ВТ-09	Текст	Не	Н	Приложимото право в случаите, когато купувачи от различни държави възлагат поръчки заедно в рамките на една процедура за възлагане.	
	Описание(ВТ-09(b)-Procedure)	ВТ-09	Текст	Не	Н	Приложимото право в случаите, когато купувачи от различни държави възлагат поръчки заедно в рамките на една процедура за възлагане.	
2.3.	Процедура						
2.3.1.	Процедура						
	Тази отменена или неуспешна процедура или обособена позиция ще бъде подновена(ВТ-634-Procedure) Да/Не	ВТ-634	Индикатор	Не	Н	Тази отменена или неуспешна процедура или обособена позиция ще бъде повторно открита.	
	Основни характеристики на процедурата(ВТ-88-Procedure)6000/6000	ВТ-88	Текст	Не	Н	Главните характеристики на процедурата (напр. описание на отделните етапи) и информация къде може да бъдат намерени всички правила за процедурата. Тази информация трябва да бъде представена, когато процедурата не е сред посочените в директивите за обществените поръчки, напр. при концесиите, за социални и други особени услуги и при доброволно обявяване на процедурите за възлагане, когато стойността е под праговете за обществените поръчки в ЕС.	
	Вид процедура(ВТ-105-Procedure)	ВТ-105	Код	Не	З	Публично състезание	
	Процедурата се ускорява(ВТ-106-Procedure) Да/Не	ВТ-106	Индикатор	Не	УЗ	При такава процедура срокът за получаване на заявленията за участие или офертите може да бъде намален поради неотложността на случая.	
	Обосновка на ускорената процедура(ВТ-1351-Procedure)4000/4000	ВТ-1351	Текст	Не	УЗ	Обосновка за използването на ускорена процедура.	
	Участникът трябва да подаде оферти за всички обособени позиции(ВТ-763-Procedure)	ВТ-763	Индикатор	Не	Н	Оферентът трябва да подаде оферти за всички обособени позиции.	
2.3.2.	Допълнителна информация						
	Допълнителна информация(ВТ-300-Procedure)10000/10000	ВТ-300	Текст	Не	Н	Всякаква информация, която не е представена другаде.	
2.4.	Разпределение на обособените позиции						
2.4.1.	Максимален брой обособени позиции						
	Максимален брой обособени позиции, за които един оферент може да подаде оферти (ВТ-31-Procedure)	ВТ-31	Число	Не	УЗ	Максималният брой на обособените позиции, за които може да подаде оферти един участник.	
	Максимален брой обособени позиции, за които могат да бъдат възложени поръчки на един оферент (ВТ-33-Procedure)	ВТ-33	Число	Не	УЗ	Максималният брой на обособените позиции, за които може да бъде възложена поръчка (поръчки) на един участник.	
5.	ОПИСАНИЕ/ИНФОРМАЦИЯ ЗА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ						
5.1.	Цел						
	Обособена позиция(ВТ-137-Lot)	ВТ-137	Идентификатор	Не	УЗ	Идентификатор на обособена позиция.	
5.1.1.	Предишно планиране						
	Идентификатор на предишното обявление(ВТ-125(i)-Lot)	ВТ-125	Идентификатор	Не	ЗС	Идентификаторът на обявление за предварителна информация или друго подобно обявление, свързано с настоящото обявление.	
	Идентификатор на частта от предишното обявление(ВТ-1251-Lot)	ВТ-1251	Идентификатор	Да	УЗ	Идентификаторът на част от обявление за предварителна информация или друго подобно обявление, свързано с настоящото обявление.	
5.1.2.	Описание на обособената позиция						
	Вътрешен идентификатор(ВТ-22-Lot)	ВТ-22	Текст	Не	Н	Вътрешният идентификатор, използван за файловете във връзка с процедурата за възлагане или обособена позиция преди определянето на идентификатор на процедурата (напр. от системата на купувача за обработка на документи или системата му за планиране на поръчките).	
	Заглавие(ВТ-21-Lot)400/400	ВТ-21	Текст	Не	З	Наименование на процедурата за възлагане или обособената позиция.	
	Описание(ВТ-24-Lot)6000/6000	ВТ-24	Текст	Не	З	Описание на естеството и количеството на купуваните блага или потребностите и изискванията, които трябва да бъдат удовлетворени при тази процедура или обособена позиция. При обявление за изменение – описание на поръчката преди и след изменението.	

	Естество на поръчката(ВТ-23-Lot)	ВТ-23	Код	Не	У3	Основното естество (напр. строителство) на купуваните блага. При смесени поръчки (напр. процедура и за строителство, и за услуги) основното естество може да бъде напр. тази част от поръчката, която има най-висока прогнозна стойност. Тази информация трябва да бъде представена за цялата процедура.
	Допълнителен характер на поръчката(ВТ-531-Lot)	ВТ-531	Код	Да	3С	Естеството (напр. услуги) на купуваните блага, което има допълнителен характер спрямо основното естество.
	<i>Услуги</i>					
	<i>Доставки</i>					
	<i>Строителство</i>					
5.1.3.	Обхват на поръчката					
	Количество(ВТ-25-Lot)	ВТ-25	Число	Не	Н	Броят на търсените единици.
	Единица(ВТ-625-Lot)	ВТ-625	Код	Не	Н	Единицата, в която се измерва стоката, услугата или строителството, напр. часове или килограми. Когато кодът по CPV е за доставка, за която не е нужна друга единица (напр. автомобили), тогава не се посочва единица и се смята, че количеството е изразено в бройки, напр. „брой автомобили“.
	Прогнозна стойност, без да се включва ДДС(ВТ-27-Lot)	ВТ-27	Стойност	Не	3	Прогнозната максимална стойност за процедурата за възлагане или обособената позиция. Прогнозната стойност се определя към датата на започване на състезателната процедура. Максимална стойност е стойността, която покрива всички поръчки, които ще бъдат възложени по рамково споразумение или при динамична система за покупки за целия им срок на действие, в т.ч. опциите и подновяванията.
5.1.3.1.	Класификация					
	CPV код					
	CPV описание					
5.1.3.2.	Допълнителна класификация					
	CPV КОД					
5.1.4.	Вид обществена поръчка					
5.1.4.1.	Екологично въздействие от обществените поръчки					
	Подход за намаляване на въздействието върху околната среда(ВТ-774-Lot)	ВТ-774	Код	Да	У3	Процес за възлагане на поръчка за стоки, услуги и строителство с по-ниско въздействие върху околната среда през целия им жизнен цикъл.
	<i>Защита и възстановяване на водното биоразнообразие и на водните екосистеми</i>					
	<i>Преход към кръгова икономика</i>					
	<i>Адаптиране към изменението на климата</i>					
	<i>Смекчаване на изменението на климата</i>					
	<i>Предотвратяване и контрол на замърсяването</i>					
	<i>Устойчиво използване и опазване на водните и морските ресурси</i>					
	<i>Друго</i>					
5.1.4.2.	Детайли за критериите за "Зелени обществени поръчки"					
	Критерии за екологосъобразна поръчка(ВТ-805-Lot)	ВТ-805	Индикатор	Да	3	Процедурата за възлагане включва използването на установени критерии за възлагане на екологосъобразна обществена поръчка (критерии за подбор, технически спецификации, критерии за възлагане и условия за изпълнение на поръчката) на национално, съюзно или друго равнище, ако е приложимо.
	<i>Критерии на ЕС за екологосъобразни обществени поръчки</i>					
	<i>Национални критерии за екологосъобразни обществени поръчки</i>					
	<i>Липса на критерии за екологосъобразни обществени поръчки</i>					
	<i>Друго</i>					
5.1.4.3.	Социална цел на обществената поръчка					
	Социална цел, чието постигане се насърчава(ВТ-775-Lot)	ВТ-775	Код	Да	У3	Социална цел, чието постигане се насърчава чрез строителството, доставките или услугите (напр. справедливи условия на труд).
	<i>Достъпност за всички</i>					
	<i>Равенство между народностите</i>					
	<i>Равенство между половете</i>					

<i>Надлежаща проверка по отношение на правата на човека в световните вериги на доставките</i>					
<i>Възможности за заетост за дългосрочно безработните, лицата в неравностойно положение и/или лицата с увреждания</i>					
<i>Справедливи условия на труд</i>					
<i>Друго</i>					

5.1.4.4.	Иновативно придобиване						Указание, че предметът на обществената поръчка е НИРД (т.е. научни изследвания, развойна дейност, изпитвания) и/или закупуването на иновативни решения (т.е. иновативни разработки, доставки или услуги).
	Иновативна цел(ВТ-776-Lot)	ВТ-776	Код	Да	У3		
	<i>Строителните дейности, доставките или услугите, които са предмет на поръчката, представляват новост или значително подобрение в сравнение с вече наличните на пазара други строителни дейности, доставки или услуги.</i>						
	<i>Строителните дейности, доставките или услугите, които са предмет на поръчката, са свързани с иновация на процесите.</i>						
	<i>Строителните дейности, доставките или услугите, които са предмет на поръчката, са свързани с продуктови иновации.</i>						
	<i>Строителството, доставките или услугите, които са предмет на поръчката, включват научноизследователски и развойни дейности.</i>						
5.1.4.5.	Стратегическа поръчка						
	Цел на стратегическите обществени поръчки(ВТ-06-Lot)	ВТ-06	Код	Да	3		Чрез използването на техническа спецификация, критерий за подбор, критерий за възлагане или условие за изпълнението на поръчката се цели намаляване на екологичното въздействие на поръчката, постигане на социални цели и/или покупка на новаторско строителство, доставки или услуги.
	Описание(ВТ-777-Lot)6000/6000	ВТ-777	Текст	Да	У3		Описание на използването на техническа спецификация, критерий за подбор, критерий за възлагане или условие за изпълнението на поръчката, с което се цели намаляване на екологичното въздействие на поръчката, постигане на социални цели и/или покупка на новаторско строителство, доставки или услуги.
5.1.4.6.	Критерии за достъпност						
	Използването на критерии за достъпността за лицата с увреждания в техническите спецификации(ВТ-754-Lot)	ВТ-754	Код	Да	3		Използването на критерии за достъпността за лицата с увреждания в техническите спецификации.
	Обосновка(ВТ-755-Lot)6000/6000	ВТ-755	Текст	Не	У3		Обосновка за невключването на критерии за достъпността, въпреки че поръчката е предназначена за използване от физически лица.
5.1.5.	Място на изпълнение			Да			
	Пощенски адрес(ВТ-5101(a)-Lot)400/400	ВТ-5101	Текст	Не	Н		Наименование на улицата/пътя/булеварда, където се намира мястото на изпълнение, и допълнителни сведения (напр. номер на сградата).
	Пощенски адрес(ВТ-5101(b)-Lot)400/400						
	Пощенски адрес(ВТ-5101(c)-Lot)400/400						
	Град(ВТ-5131-Lot)400/400						
	Пощенски код(ВТ-5121-Lot)400/400	ВТ-5121	Текст	Не	Н		Пощенският код на мястото на изпълнение.
	Административно-териториална единица на държавата (NUTS)(ВТ-5071-Lot)	ВТ-5071	Код	Не	У3		Мястото според общата класификация на териториалните единици за статистически цели (NUTS). Трябва да се посочи класификационният код за равнище NUTS3.
	Държава(ВТ-5141-Lot)	ВТ-5141	Код	Не	У3		Държавата, където се намира мястото на изпълнение.
	Други ограничения за мястото на изпълнение(ВТ-727-Lot)	ВТ-727	Код	Не	У3		Има други ограничения за мястото на изпълнение (напр. „на всяко място в Европейското икономическо пространство“, „на всяко място в дадена държава“).
	Допълнителна информация(ВТ-728-Lot)6000/6000	ВТ-728	Текст	Не	Н		Допълнителна информация за мястото на изпълнение.
5.1.6.	Планиран срок						
	Друг срок(ВТ-538-Lot) <i>неизвестен</i> <i>неограничен</i>	ВТ-538	Код	Не	У3		Срокът на действие е неизвестен, неограничен и др.
	Точно:						
	Начална дата(ВТ-536-Lot)	ВТ-536	Дата	Не	У3		(Прогнозната) дата, на която ще започне срокът на действие на договора, рамковото споразумение, динамичната система за покупки или квалификационната система.

	Крайна дата(BT-537-Lot)	BT-537	Дата	Не	УЗ	(Прогнозната) дата, на която ще завърши срокът на действие на договора, рамковото споразумение, динамичната система за покупки или квалификационната система.
--	-------------------------	--------	------	----	----	---

Идентификатор — документ за данъчното законодателство(OPT-111-Lot-FiscalLegis)					
--	--	--	--	--	--

5.1.14.	Информация за законодателството в областта на околната среда					
	ID — Доставчик на информация за законодателството в областта на околната среда(OPT-301-Lot-EnvironLegis)					
	URL адрес на законодателството в областта на околната среда(OPT-120-Lot-EnvironLegis)					
	Идентификатор — документ за законодателството в областта на околната среда(OPT-112-Lot-EnvironLegis)					
5.1.15.	Информация за трудовото законодателство					
	ID — Доставчик на информация за законодателството в областта на заетостта(OPT-301-Lot-EmployLegis)					
	URL адрес на трудовото законодателство(OPT-130-Lot-EmployLegis)					
	Идентификатор — документ за трудовото законодателство(OPT-113-Lot-EmployLegis)					
5.1.16.	Допълнителна информация					
	Допълнителна информация(BT-300-Lot)10000/10000	BT-300	Текст	Не	Н	Всякаква информация, която не е представена другаде.
5.2.	Тръжни условия					
5.2.1.	Критерии за подбор			Да		
	Вид(BT-747-Lot)	BT-747	Код	Не	3	Критерият или критериите се отнасят напр. до икономическото и финансовото състояние или техническите и професионалните способности.
	<i>Икономическо и финансово състояние</i>					
	<i>Годност за упражняване на професионална дейност</i>					
	<i>Технически и професионални способности</i>					
	<i>Друго</i>					
	Наименование(BT-749-Lot)400/400	BT-749	Текст	Не	Н	Наименованието на критерия или критериите за подбор.
	Описание(BT-750-Lot)6000/6000	BT-750	Текст	Не	У3	Кратко описание на критерия или критериите за подбор, в т.ч. минимални изисквания, изисквана информация (напр. собственоръчна декларация, документация) и начин на използване на критерия или критериите за подбор на кандидатите, които да бъдат поканени за участие на втория етап от процедурата (ако е бил определен максимален брой на кандидатите).
	Използване на този критерий(BT-748-Lot)	BT-748	Код	Не	3	Критерият или критериите от даден вид са използвани, не са използвани или (при обявление за предварителна информация, използвано като покана за участие в състезателна процедура или за намаляване на сроковете) все още няма сведения за използването им.
	<i>Неизползвани</i>					
	<i>Използвани</i>					
	<i>Все още не е известно</i>					
5.2.2.	Критерии за възлагане			Да		
	Вид(BT-539-Lot)	BT-539	Код	Не	3	Сведение дали критерият се отнася до цената, разходите, или неценова и неразходна характеристика на офертата. (Цена е цената на придобиване; разходите са всеки друг неценови паричен критерий).
	<i>качество</i>					
	<i>разходи</i>					
	<i>цени</i>					
	Наименование(BT-734-Lot)	BT-734	Текст	Не	У3	Наименованието на критерия за възлагане.
	Описание(BT-540-Lot)6000/6000	BT-540	Текст	Не	У3	Описанието на критерия за възлагане.
	Параметри на критериите за възлагане					
	Критерий с тегловна стойност					
	Числото е вид тегло(BT-5421-Lot)	BT-5421	Код	Не	У3	Сведение дали числото, свързано с критерия за възлагане, е вид тегло (напр. процентен дял).
	Число, свързано с критерия за възлагане(BT-541-Lot-WeightNumber)	BT-541	Число	Не	У3	Число, свързано с критерия за възлагане.
	Критерий с фиксирана стойност					
	Числото е фиксирана величина(BT-5422-Lot)	BT-5422	Код	Не	У3	Сведение дали числото, свързано с критерия за възлагане, е фиксирана величина (напр. фиксирана цена, фиксиран разход).
	Число, свързано с критерия за възлагане(BT-541-Lot-FixedNumber)	BT-541	Число	Не	У3	Число, свързано с критерия за възлагане.

	Прагов критерий за стойност						
	Числото е вид праг(ВТ-5423-Lot)	ВТ-5423	Код	Не	У3	Свѐдение дали числото, свързано с критерия за възлагане, е вид праг (напр. минимална оценка, максимален брой на минаващите оферти с най-висока оценка).	
	Число, свързано с критерия за възлагане(ВТ-541-Lot-ThresholdNumber)	ВТ-541	Число	Не	У3	Число, свързано с критерия за възлагане.	
	Наименование(ВТ-734-Lot)400/400	ВТ-734	Текст	Не	У3	Наименованието на критерия за възлагане.	
	Описание на метода, който трябва да се използва, ако претеглянето не може да бъде изразено по критерии(ВТ-543-Lot)1000/1000	ВТ-543	Текст	Не	Н	Математическото уравнение или всякакво друго описание, използвани за усложнено претегляне на критериите (напр. нелинейно претегляне, процес на аналитичната йерархия), когато дадено тегло не може да бъде изразено по критерии.	
	Обосновка за непосочване на тежестта на критериите за възлагане(ВТ-733-Lot)6000/6000	ВТ-733	Текст	Не	Н	Обосновка за факта, че е представено единствено подреждане на критериите по значимост, но не и техните тегла.	
5.2.5.	Информация за закъсняло подаване						
	Групата оференти, на която се възлага поръчката, трябва да има определена правна форма(ВТ-761-Lot) Да/Не	ВТ-761	Индикатор	Не	У3	Групата оференти, на която се възлага поръчката, трябва да има определена правна форма.	
	Правна форма, която трябва да бъде приета от група оференти, на която е възложена поръчка(ВТ-76-Lot)6000/6000	ВТ-76	Текст	Не	У3	Изискваната правна форма на групата оференти, на която се възлага поръчката.	
5.2.6.	Запазена обществена поръчка						
	Запазено участие(ВТ-71-Lot)	ВТ-71	Код	Да	3	Свѐдение дали участието е запазено за определени организации (напр. защитени предприятия, организации със задачи по предоставяне на обществени услуги).	
	<i>Няма</i>						
	<i>Участието е запазено за организации, изпълняващи задачи по предоставяне на обществени услуги и отговарящи на другите относими условия в законодателството.</i>						
	<i>Участието е запазено за защитени предприятия и икономически оператори, чиято цел е социално и професионално включване на лицата с увреждания и лицата в неравностойно положение.</i>						
5.2.7.	Варианти						
	Варианти(ВТ-63-Lot)	ВТ-63	Код	Не	3	Свѐдение дали се изисква, разрешава или забранява оферентите да подават оферти, които отговарят на потребностите на купувача по-различно в сравнение с предвиденото в документацията за поръчката. Допълнителните условия за подаване на варианти на оферти са посочени в документацията за поръчката.	
	<i>Забранено</i>						
	<i>Задължително</i>						
	<i>Разрешено</i>						
5.2.8.	Информация за повторяемост						
	Това е повтаряща се обществена поръчка(ВТ-94-Lot) Да/Не	ВТ-94	Индикатор	Не	3	Поръчка, чийто предмет вероятно ще бъде включен в друга процедура в близко бъдеще. (Напр. общинска услуга, за която редовно се възлага поръчка. Тук не се включват случаите с множество поръчки, които не възлагат в единна квалификационна система, рамково споразумение или динамична система за покупки.)	
	Описание(ВТ-95-Lot)6000/6000	ВТ-95	Текст	Не	У3	Всякаква допълнителна информация за повторяемостта (напр. прогнозен график).	
5.2.9.	Изисквания за изпълнение на договора						
	Изпълнението на договора трябва да се извършва в рамките на програми за създаване на защитени работни места(ВТ-736-Lot)	ВТ-736	Код	Не	3	Свѐдение дали изпълнението на поръчката трябва да бъде изпълнено в рамките на програми за защитена заетост.	
	<i>Не</i>						
	<i>Да</i>						
	<i>Все още не е известно</i>						
	Електронно фактуриране(ВТ-743-Lot)	ВТ-743	Код	Не	3	Свѐдение дали купувачът ще изисква, ще разрешава или няма да разрешава използването на електронни фактури.	
	<i>Задължително</i>						
	<i>Разрешено</i>						
	<i>Забранено</i>						
	Код на изискването за изпълнение(ОПТ-060-Lot)						
	<i>Ефективност</i>						

	Условия, свързани с изпълнението на договора(ВТ-70-Lot)1000/1000	ВТ-70	Текст	Не	Н	Основната информация за изпълнението на поръчката (напр. междинни резултати, обезщетения за вреди, права върху интелектуалната собственост).
5.2.10.	Изисквания					
	Трябва да се посочат имената и професионалната квалификация на служителите, на които ще бъде възложено изпълнението на поръчката(ВТ-79-Lot)	ВТ-79	Код	Не	Н	Сведения дали трябва да се посочат имената и професионалната квалификация на служителите, на които ще бъде възложено изпълнението на поръчката.
	<i>Не се изисква</i>					
	<i>Все още не е известно</i>					
	<i>Изисква се в заявлението за участие</i>					
	<i>Изисква се в офертата</i>					
	Краен срок за получаване на разрешение за достъп до класифицирана информация(ВТ-78-Lot)	ВТ-78	Дата	Не	Н	Крайният срок, до който оферентите без разрешение за достъп до класифицирана информация могат да го получат.
5.2.11.	Разрешение за достъп до класифицирана информация					
	Изисква се разрешение за достъп до класифицирана информация(ВТ-578-Lot) Да/Не	ВТ-578	Индикатор	Не	Н	Изисква се разрешение за достъп до квалифицирана информация.
	Описание(ВТ-732-Lot)6000/6000	ВТ-732	Текст	Не	Н	Допълнителна информация за разрешението за достъп до класифицирана информация (напр. какво равнище на разрешението се изисква, кои членове на екипа трябва да го притежават, дали е необходимо още за получаването на документацията за поръчката, или само за изпълнението ѝ).
5.2.12.	Информация за Директивата за чистите превозни средства					
	Поръчката е от обхвата на Директива 2009/33/ЕО на Европейския парламент и на Съвета (Директивата за чистите превозни средства — ДЧПС)(ВТ-717-Lot) Да/Не	ВТ-717	Индикатор	Не	3	Поръчката е от обхвата на Директива 2009/33/ЕО на Европейския парламент и на Съвета(5)(Директивата за чистите превозни средства — ДЧПС)
	Правното основание по ДЧПС за определяне на приложимата категория на видовете поръчки(ВТ-735-Lot)	ВТ-735	Код	Не	3	Правното основание по ДЧПС за определяне на приложимата категория на видовете поръчки (покупка, вземане на лизинг, наемане, покупка на изплащане/финансов лизинг, поръчка за обществени услуги и поръчка за услуги по таблица 1 от ДЧПС).
	<i>Други договори за услуги</i>					
	<i>Услуги по автомобилен превоз на пътници</i>					
	<i>Покупка, лизинг или наем на превозни средства</i>					
5.2.13.	Споразумение за неразкриване на информация					
	Изисква се споразумение за неразкриване на информация(ВТ-801-Lot) Да/Не	ВТ-801	Индикатор	Не	Н	Изисква се споразумение за неразкриване на информация.
	Допълнителна информация за споразумението за неразкриване на информация(ВТ-802-Lot)	ВТ-802	Текст	Не	Н	Допълнителна информация за споразумението за неразкриване на информация.
5.2.14.	Електронен каталог					
	Електронен каталог(ВТ-764-Lot)	ВТ-764	Код	Не	3	Сведение дали се изисква, разрешава или забранява да се подават оферти (или части от тях) под формата на електронен каталог.
	<i>Забранено</i>					
	<i>Задължително</i>					
	<i>Разрешено</i>					
5.2.15.	Електронен подпис					
	Изисква се усъвършенстван или квалифициран електронен подпис или печат (съгласно определенията в Регламент (ЕС) № 910/2014)(ВТ-744-Lot) Да/Не	ВТ-744	Индикатор	Не	У3	Изисква се усъвършенстван или квалифициран електронен подпис или печат (съгласно определенията в Регламент (ЕС) № 910/2014).
5.2.16.	Процес след възлагането					
	Ще се използва електронно поръчване(ВТ-92-Lot) Да/Не	ВТ-92	Индикатор	Не	3	Ще се прилага електронно поръчване.
	Ще се използва електронно плащане(ВТ-93-Lot) Да/Не	ВТ-93	Индикатор	Не	3	Ще се използва електронно плащане.
5.2.17.	Финансово споразумение					
	Финансово споразумение(ВТ-77-Lot)1000/1000	ВТ-77	Текст	Не	Н	Основната информация за финансирането и плащането и/или препратка към разпоредбите, уреждащи тези въпроси.
5.2.18.	Организация, която получава офертите					
	ID — Получател на офертата(OPT-301-Lot-TenderReceipt)					
5.2.19.	Организация, която обработва офертите					
	ID — Оценител на офертата(OPT-301-Lot-TenderEval)					

5.3.	Информация за подаването					
5.3.1.	Процедура					
	Тази отменена или неуспешна процедура или обособена позиция ще бъде подновена(ВТ-634-Lot) Да/Не	ВТ-634	Индикатор	Не	Н	Тази отменена или неуспешна процедура или обособена позиция ще бъде повторно открита.
5.3.2.	Крайни срокове I					
	Краен срок за получаване на оферти(ВТ-131(d)-Lot)	ВТ-131	Дата	Не	У3	Крайният срок, до който трябва да бъдат получени офертите.
	Краен срок за получаване на оферти(ВТ-131(t)-Lot)	ВТ-131	Дата	Не	У3	Крайният срок, до който трябва да бъдат получени офертите.
	Краен срок за получаване на заявления за участие(ВТ-1311(d)-Lot)	ВТ-1311	Дата	Не	У3	Крайният срок, до който трябва да бъдат получени заявленията за участие.
	Краен срок за получаване на заявления за участие(ВТ-1311(t)-Lot)	ВТ-1311	Дата	Не	У3	Крайният срок, до който трябва да бъдат получени заявленията за участие.
	Краен срок за искане на допълнителна информация(ВТ-13(d)-Lot)	ВТ-13	Дата	Не	Н	Срокът, в който може да се поиска допълнителна информация за процедурата за възлагане.
	Краен срок за искане на допълнителна информация(ВТ-13(t)-Lot)	ВТ-13	Дата	Не	Н	Срокът, в който може да се поиска допълнителна информация за процедурата за възлагане.
5.3.3.	Валидност на офертата					
	Краен срок, до който търгът трябва да остане валиден(ВТ-98-Lot)	ВТ-98	Срок	Не	У3	Срокът на действие на офертите, който започва да тече от крайния срок за подаване на офертите.
5.3.4.	Език за подаване					
	Езици, на които могат да се подават оферти или заявления за участие(ВТ-97-Lot)	ВТ-97	Код	Да	3	Език, на който може да бъдат съставени подаваните оферти, заявления за участие или съобщения за изразяване на интерес.
5.3.5.	Информация за публичното отваряне на офертите					
	Дата/час(ВТ-132(d)-Lot)	ВТ-132	Дата	Не	У3	Датата и часът на публично отваряне на офертите.
	Дата/час(ВТ-132(t)-Lot)	ВТ-132	Дата	Не	У3	Датата и часът на публично отваряне на офертите.
	Допълнителна информация(ВТ-134-Lot)6000/6000	ВТ-134	Текст	Не	Н	Допълнителна информация за публичното отваряне на офертите. (Например кой може да участва в отварянето и дали е необходимо упълномощаване.)
	Място(ВТ-133-Lot)1000/1000	ВТ-133	Текст	Не	У3	Мястото (напр. физически адрес, URL), където офертите ще бъдат публично отворени.
5.3.6.	Финансова гаранция					
	Изисква се гаранция(ВТ-751-Lot)	ВТ-751	Индикатор	Не	3	Изисква се гаранция.
	Описание на финансовата гаранция(ВТ-75-Lot)6000/6000	ВТ-75	Текст	Не	У3	Описание на финансовата гаранция, изисквана от оферента при подаването на оферта. Гаранцията може да бъде под формата например на плащане към купувача или на документ от банка. Обикновено гаранцията се изема като неустойка, когато оферентът е спечелил поръчката, но отказва да подпише договора.
5.3.7.	Метод на подаване					
	Електронно подаване(ВТ-17-Lot)	ВТ-17	Код	Не	3	Сведение дали се изисква, разрешава или забранява икономическите оператори да подават оферти, заявления за участие или съобщения за изразяване на интерес по електронен път.
	Адрес за подаване(ВТ-18-Lot)	ВТ-18	URL	Не	У3	Интернет адресът, на който се подават оферти, заявления за участие или съобщения за изразяване на интерес по електронен път. Адресът трябва да бъде възможно най-пряк (най-добре адрес, специално предназначен за подаване на офертите, а не адрес на общ интернет сайт).
	Обосновка защо електронното подаване не е възможно(ВТ-19-Lot)	ВТ-19	Код	Не	У3	Обосновка за невъзможността за подаване на оферти, заявления за участие или съобщения за изразяване на интерес по електронен път.
	Описание(ВТ-745-Lot)6000/6000	ВТ-745	Текст	Не	У3	Описание на начина за подаване на оферти, заявления за участие или съобщения за изразяване на интерес по неелектронен път.
5.3.8.	Документация за поръчката					
	Достъпът до някои документи за поръчката е ограничен(ВТ-14-Lot)	ВТ-14	Индикатор	Не	3	Достъпът до някои документи за поръчката е ограничен.
	Няма ограничения					
	Достъпът до някои документи за поръчката е ограничен					

	OPT-050-Lot (Версия на официалния/неофициалния език)					
	Неофициална езикова версия					
	Версия на официалния език					
	Обосновка за ограничаване на достъпа до определени документи за обществени поръчки(BT-707-Lot)	BT-707	Код	Не	УЗ	Обосновка за ограничаването на достъпа до някои документи за поръчката.
	Езици, на които документацията за обществената поръчка е официално достъпна(BT-708-Lot)	BT-708	Код	Да	З	Езикът или езиците, на които официално се представя документацията за поръчката. Версиите на различните езици имат еднаква правна сила.
	Езици, на които документацията за обществената поръчка (или части от нея) са неофициално достъпни(BT-737-Lot)	BT-737	Код	Да	Н	Езикът или езиците, на които неофициално се представя документацията за поръчката (или части от нея). Тези езикови версии не са официален превод и се представят само за информация.
	Адрес на документацията за обществената поръчка(BT-15-Lot)	BT-15	URL	Не	УЗ	Интернет адресът за достъп до документацията за поръчката (неограничената част). За всички обявления освен за обявленията за предварителна информация адресът трябва да осигурява достъп, който е пряк (т.е. точната интернет страница с документацията, а не общия интернет сайт), неограничен (напр. без регистрация), пълен (т.е. документацията за поръчката трябва да е пълна) и безплатен, а документацията трябва да бъде на разположение още към момента на публикуване на обявлението.
	Информация за документи с ограничен достъп може да бъде намерена на адрес(BT-615-Lot)	BT-615	URL	Не	УЗ	Интернет адресът на страницата с информация за достъпа до (част от) документацията за поръчката с ограничен достъп.
	Идентификатор — документация за поръчката(OPT-140-Lot)					
5.3.9.	Ad hoc канал за комуникация					
	Наименование(BT-632-Lot)392/400	BT-632	Текст	Не	З	Наименованието на средството или устройството, използвано за електронни съобщения.
	URL(BT-124-Lot)	BT-124				
5.3.10.	Организация, предоставяща допълнителна информация					
	ID — Доставчик на допълнителна информация(OPT-301-Lot-AddInfo)					
5.3.11.	Организация, предоставяща документи					
	ID — Доставчик на документа(OPT-301-Lot-DocProvider)					
5.4.	Преразглеждане (обжалване)					
5.4.1.	Крайни срокове за преразглеждане (обжалване)					
	Информация за крайните срокове за преразглеждане(BT-99-Lot)6000/6000	BT-99	Текст	Не	УЗ	Указание за сроковете за процедурите за преразглеждане (обжалване).
5.4.2.	Организация за преразглеждане (обжалване)					
	ID — Организация за преразглеждане(OPT-301-Lot-ReviewOrg)					
5.4.3.	Организация, предоставяща информация относно преразглеждането (обжалването)					
	ID — Доставчик на информация за преглед(OPT-301-Lot-ReviewInfo)					
5.4.4.	Медиаторска организация					
	ID — Медиатор(OPT-301-Lot-Mediator)					
8.	ОРГАНИЗАЦИИ					
8.1.	Организации, посочени в обявлението			Да		
	Идентификатор — дружество(OPT-200-Organization-Company)					
8.1.1.	Организация					
	Официално наименование(BT-500-Organization-Company)384/400	BT-500	Текст	Не	УЗ	Официалното наименование на организацията.
	Идентификатор на правното лице на компанията					
	Регистрационен номер(BT-501-Organization-Company)	BT-501	Идентификатор	Да	З	Идентификатор на организацията. Представят се всички идентификатори на организацията.
	Отдел(BT-16-Organization-Company)1000/1000	BT-16	Текст	Не	Н	Наименование на част от организацията (напр. на съответното звено на голям купувач).
	Интернет адрес(BT-505-Organization-Company)	BT-505	URL	Не	ЗС	Интернет сайтът на организацията.
8.1.2.	Адрес					

	Пощенски адрес(BT-510(a)-Organization-Company)400/400	BT-510	Текст	Не	ЗС	Наименование на улицата/пътя/булеварда, където е физическият адрес на организацията, и допълнителни сведения (напр. номер на сградата).
	Пощенски адрес(BT-510(b)-Organization-Company)400/400	BT-511				
	Пощенски адрес(BT-510(c)-Organization-Company)400/400	BT-512	Текст	Не	УЗ	Пощенският код на физическия адрес на организацията.
	Град(BT-513-Organization-Company)395/400	BT-513	Текст	Не	УЗ	Наименованието на населеното място (град или село), където е физическият адрес на организацията.
	Пощенски код(BT-512-Organization-Company)400/400	BT-512	Текст	Не	УЗ	Пощенският код на физическия адрес на организацията.
	Административно-териториална единица на държавата (NUTS)(BT-507-Organization-Company)	BT-507	Код	Не	УЗ	Мястото според общата класификация на териториалните единици за статистически цели (NUTS), където е физическият адрес на организацията. Трябва да се посочи класификационният код за равнище NUTS3.
	Държава(BT-514-Organization-Company)	BT-514	Код	Не	УЗ	Държавата на физическия адрес на организацията.

8.1.3.	Точка за връзка						
	Звено за контакт(BT-502-Organization-Company)400/400	BT-502	Текст	Не	Н	Наименованието на звеното или друга точка, чрез която може да се осъществи връзка с организацията. За да се избегне излишното обработване на лични данни, при посочването на точка за връзка самоличността на физическо лице може да се разкрива само когато това е необходимо (по смисъла на Регламент (ЕС) 2016/679 и Регламент (ЕС) 2018/1725).	
	Електронна поща(BT-506-Organization-Company)	BT-506	Текст	Не	У3	Адресът на електронна поща, чрез който може да се осъществи връзка с организацията. За да се избегне излишното обработване на лични данни, при посочването на адрес на електронна поща самоличността на физическо лице може да се разкрива само когато това е необходимо (по смисъла на Общия регламент относно защитата на данните).	
	Телефон(BT-503-Organization-Company)	BT-503	Текст	Не	3С	Телефонният номер, на който може да се осъществи връзка с организацията. За да се избегне излишното обработване на лични данни, при посочването на телефонен номер самоличността на физическо лице може да се разкрива само когато това е необходимо (по смисъла на Общия регламент относно защитата на данните).	
	Факс(BT-739-Organization-Company)	BT-739	Текст	Не	3С	Номерът на факс, на който може да се осъществи връзка с организацията. За да се избегне излишното обработване на лични данни, при посочването на номер на факс самоличността на физическо лице може да се разкрива само когато това е необходимо (по смисъла на Общия регламент относно защитата на данните).	
8.1.4.	Информация, свързана изключително с купувача						
	Водач на група(OPP-050-Organization) Да/Не						
	Централен орган за покупки, възлагащ обществени поръчки или сключващ рамкови споразумения за строителство, доставки или услуги, предназначени за други купувачи(OPP-051-Organization) Да/Не						
	Централен орган за покупки, придобиващ доставки и/или услуги, предназначени за други купувачи(OPP-052-Organization) Да/Не						
8.1.5.	Специално звено за контакт				Да		
	Идентификатор — конкретна точка за връзка(OPT-201-Organization-TouchPoint)						
	Официално наименование(BT-500-Organization-TouchPoint)400/400	BT-500	Текст	Не	У3	Официалното наименование на организацията.	
	Отдел(BT-16-Organization-TouchPoint)1000/1000	BT-16	Текст	Не	Н	Наименование на част от организацията (напр. на съответното звено на голям купувач).	
	Интернет адрес(BT-505-Organization-TouchPoint)	BT-505	URL	Не	3С	Интернет сайтът на организацията.	
8.1.6.	Адрес на отдела (ако е различен от основния)						
	Пощенски адрес(BT-510(a)-Organization-TouchPoint)400/400	BT-510	Текст	Не	3С	Наименование на улицата/пътя/булеварда, където е физическият адрес на организацията, и допълнителни сведения (напр. номер на сградата).	
	Пощенски адрес(BT-510(b)-Organization-TouchPoint)400/400	BT-511					
	Пощенски адрес(BT-510(c)-Organization-TouchPoint)400/400	BT-512	Текст	Не	У3	Пощенският код на физическия адрес на организацията.	
	Град(BT-513-Organization-TouchPoint)400/400	BT-513	Текст	Не	У3	Наименованието на населеното място (град или село), където е физическият адрес на организацията.	
	Пощенски код(BT-512-Organization-TouchPoint)400/400	BT-512	Текст	Не	У3	Пощенският код на физическия адрес на организацията.	
	Административно-териториална единица на държавата (NUTS)(BT-507-Organization-TouchPoint)	BT-507	Код	Не	У3	Мястото според общата класификация на териториалните единици за статистически цели (NUTS), където е физическият адрес на организацията. Трябва да се посочи класификационният код за равнище NUTS3.	
	Държава(BT-514-Organization-TouchPoint)	BT-514	Код	Не	У3	Държавата на физическия адрес на организацията.	

8.1.7.	Точка за връзка с отдела (ако е различна от основната)					
	Звено за контакт(BT-502-Organization-TouchPoint)400/400	BT-502	Текст	Не	Н	Наименованието на звеното или друга точка, чрез която може да се осъществи връзка с организацията. За да се избегне излишното обработване на лични данни, при посочването на точка за връзка самоличността на физическо лице може да се разкрива само когато това е необходимо (по смисъла на Регламент (ЕС) 2016/679 и Регламент (ЕС) 2018/1725).
	Електронна поща(BT-506-Organization-TouchPoint)	BT-506	Текст	Не	УЗ	Адресът на електронна поща, чрез който може да се осъществи връзка с организацията. За да се избегне излишното обработване на лични данни, при посочването на адрес на електронна поща самоличността на физическо лице може да се разкрива само когато това е необходимо (по смисъла на Общия регламент относно защитата на данните).
	Телефон(BT-503-Organization-TouchPoint)	BT-503	Текст	Не	ЗС	Телефонният номер, на който може да се осъществи връзка с организацията. За да се избегне излишното обработване на лични данни, при посочването на телефонен номер самоличността на физическо лице може да се разкрива само когато това е необходимо (по смисъла на Общия регламент относно защитата на данните).
	Факс(BT-739-Organization-TouchPoint)	BT-739	Текст	Не	ЗС	Номерът на факс, на който може да се осъществи връзка с организацията. За да се избегне излишното обработване на лични данни, при посочването на номер на факс самоличността на физическо лице може да се разкрива само когато това е необходимо (по смисъла на Общия регламент относно защитата на данните).
10.	ПРОМЯНА					
	Основна причина за промяната(BT-140-notice) Описание(BT-762-notice)6000/6000	BT-140	Код	Не	УЗ	Основната причина за промяната в обявлението в сравнение с първоначалното обявление.
	Версия на предишното обявление, което трябва да бъде променено(BT-758-notice)	BT-754	Код	Да	З	Използването на критерии за достъпността за лицата с увреждания в техническите спецификации.
	Раздел, за който се отнася промяната					
	Идентификатор на раздела(BT-13716-notice)	BT-13716	Идентификатор	Да	УЗ	Идентификатор на един или няколко раздела от промененото обявление. Информацията в раздела за промяната се отнася до този раздел или тези раздели.
	Описание на промените(BT-141(a)-notice)	BT-141	Текст	Не	Н	Описание на промените в обявлението в сравнение с първоначалното обявление.
	Документацията за обществената поръчка е променена на(BT-718-notice) Да/Не	BT-718	Индикатор	Не	УЗ	Документацията за поръчката е променена.
	Дата на промяната на документацията за поръчката(BT-719-notice)	BT-719	Дата	Не	УЗ	Датата и часът на промяната на документацията за поръчката.
11.	Мета данни					Информацията в раздела се попълва автоматично
11.1.	Информация за обявлението					
	Вид обявление(BT-02-notice)	BT-02	Код	Не	З	
	Вид на формуляра(BT-03-notice)	BT-03	Код	Не	З	
	Идентификатор на процедурата(BT-04-notice)	BT-04	Идентификатор	Не	З	Европейският идентификатор на процедурите за възлагане на обществени поръчки – единен идентификатор на процедурата за възлагане. Чрез включването на този идентификатор във всички публикувани версии на настоящото обявление (напр. публикувани в TED, национални портали за публикуване, регионални портали за публикуване) се осигурява еднозначно идентифициране на процедурите за възлагане в целия ЕС.
	Дата на изпращане на известието(BT-05(a)-notice)	BT-05	Дата	Не	З	Датата и часът на изпращане на обявлението до TED от TED eSender.
	Дата на изпращане на известието(BT-05(b)-notice)	BT-05	Дата	Не	З	Датата и часът на изпращане на обявлението до TED от TED eSender.
11.2.	Информация за публикуването					

Номер на публикуване на обявлението(OPP-010-notice)					
Номер на броя на ОБ S(OPP-011-notice)					
Дата на публикуване(OPP-012-notice)					

Легенда "Статус":

„З“ (задължително): обявлението трябва да съдържа тази информация, за да бъде публикувано

„УЗ“ (условно задължително): при определени условия (определени като работни правила) обявлението трябва да съдържа тази информация, за да бъде публикувано

„ЗС“ (задължително, ако съществува): ако информацията съществува, обявлението трябва да съдържа тази информация, за да бъде публикувано (напр. номер на факс, номер на обявление за предварителна информация (ОПИ) относно процедурата).

„Н“ (незадължително): тази информация може да бъде включена по желание в обявлението. Ако бъде включена, тя ще бъде публикувана